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У наш час досить популярним стало ведення власного бізнесу. Однак перш ніж розпочати 
власну справу, необхідно ознайомитися з важливими питаннями, пов’язаними з веденням 
бізнесу (в якій формі в Україні дозволено вести бізнес); порядком реєстрації бізнесу (як і ку-
ди треба подати документи, як правильно їх оформити); оподаткуванням бізнесу (які податки 
встановлені в Україні, як вони обліковуються, нараховуються та сплачуються); договірною 
діяльністю (умови укладання договорів, проведення переговорів, залучення юриста, притяг-
нення до відповідальності недобросовісного партнера); аспектами трудового права (порядок 
найму працівників, порядок виплати заробітної плати); порядком перевірок підприємства 
(що дозволено і що недозволено робити при перевірці); операційною діяльністю (як налаго-
дити роботу всередині підприємства); порядком ведення та організації обліку. Отже обрана 
тема є своєчасною та доречною з огляду на ситуацію сьогодення.  

Одним із головних напрямів розвитку малого підприємства є раціональна організація бухгал-
терського обліку, форму якої підприємство обирає самостійно з урахуванням впливу факторів на 
цей процес (форми організації обліку, форми облікових регістрів, системи оподаткування) [1, 2]. 

Враховуючи, що організація обліку – це сукупність дій зі створення цілісної системи бух-
галтерського обліку, підвищення рівня організації обліку, яка спрямована на забезпечення 
потреб користувачів облікової інформації, під час її організації вирішуються такі завдання: 
здійснюється розробка методик організації бухгалтерського обліку; розробка норм праці 
працівників бухгалтерії; визначення сукупності організації бухгалтерського обліку та його 
місця у виконанні завдань підприємства; обґрунтування та розробка рекомендацій із впрова-
дження інновацій з організації бухгалтерського обліку, контролю та аналітичних служб; роз-
робка вимог до організації робочих місць працівників облікового апарату. 

Суб’єктами організації бухгалтерського обліку на підприємстві є директор і головний бу-
хгалтер, це ті особи, які відповідно до законодавства повинні забезпечувати організацію бух-
галтерського обліку на підприємстві, а також нести відповідальність за відображення в облі-
ку господарських операцій у первинних документах, їх збереження, обробку за регістрами 
бухгалтерського обліку протягом встановленого терміну, але не менше ніж 3 роки. Об’єктом 
організації обліку є обліковий процес, його організаційне, інформаційне та технічне забезпе-
чення, праця виконавців [3]. Отже, організація бухгалтерського обліку являє собою синергію 
трьох взаємопов’язаних етапів:  

— методичного – передбачає вибір способів та прийомів, що є основою для таких мето-
дів обліку, як документування, синтетичні та аналітичні рахунки, подвійний запис, бухгал-
терський баланс і звітність, інвентаризація, оцінка майна та зобов’язань, калькулювання; 

 технічного – передбачає вибір форми обліку, яка найбільш повно характеризуватиме 
та відповідатиме розміру підприємства та його галузі; 

 організаційного – забезпечує організацію процесу управління в бухгалтерії, тобто ор-
ганізацію роботи облікового апарату [4]. 

Узальнюючи, наведемо етапи організації облікової політики суб’єктами малого підприєм-
ництва (рис. 1). 
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Рис. 1. Організація обліку суб’єктами малого підприємства 

Джерело: [4]. 

Отже, основним напрямом розвитку малого підприємства є організація бухгалтерського 
обліку, оскільки це впливає на створення чіткої системи бухгалтерського обліку, контролю і 
звітності, що є досить важливим для підприємств малого бізнесу. Відмінності в організації 
облікового процесу суб’єктів малого підприємництва залежать від особливостей функціону-
вання їх діяльності з позиції площини нормативного поля та інформаційних вимог користу-
вачів облікової інформації, а також завдань бухгалтерського обліку. 
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Розвиток економіки країни залежить від фінансової стабільності вітчизняних підпри-
ємств, адже останні виконують свій обов’язок перед державою, сплачуючи податки. Стосов-
но цілей керівників підприємств, то вони прагнуть збільшувати прибутки. Це можна зробити 
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